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РЕШЕНИЕ

по делу №001/06/64-464/2020 о нарушении законодательства
о контрактной системе в сфере закупок

08 сентября 2020 года








      г. Майкоп

Резолютивная часть оглашена: 08.09.2020
Решение в полном объеме изготовлено: 08.09.2020
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея по контролю в сфере закупок (далее – Комиссия УФАС) в составе: заместителя председателя Комиссии УФАС – <…> начальника отдела Управления, членов Комиссии УФАС: <…> и <…>, ведущих специалистов-экспертов Управления, с участием представителя Заказчика – ГБУ РА «СШ по вольной борьбе» (далее – Заказчик) <…>(доверенность от 04.09.2020), рассмотрев жалобу Заявителя – ООО «АтлантикПро» (далее – Заявитель) на положения документации электронного аукциона на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: "Реконструкция территории и спортивной инфраструктуры государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея "Спортивная школа по вольной борьбе" (извещение №0176200005520001199) (далее – Аукцион), проведя внеплановую проверку на основании пункта 1 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной площадки при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденного Приказом ФАС России от 19.11.2014 № 727/14 (далее – Административный регламент)
УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея (далее – Адыгейское УФАС России) 01.09.2020 поступила жалоба Заявителя, в которой указано, что проектно-сметная документация размещена не в полном объеме.
На основании изложенного Заявитель просит приостановить размещение закупки, признать жалобу обоснованной, провести внеплановую проверку, обязать Заказчика привести документацию в соответствие с законодательством.
Заказчик представил возражение на жалобу от 08.09.2020 №48, в котором просил признать жалобу необоснованной.
В результате рассмотрения жалобы и проведения внеплановой проверки Комиссия УФАС установила следующее.
Уполномоченным органом на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) 25.08.2020 размещены извещение о проведении закупки и документация Аукциона.

Начальная (максимальная) цена контракта – 66 335 080,00 руб.
Источник финансирования – субсидии на реализацию мероприятий индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Адыгея (Реконструкция инфраструктуры государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Спортивная школа по вольной борьбе»).
Аукционная документация утверждена директором ГБУ РА «СШ по вольной борьбе» <…> – 25.08.2020.
Согласно пунктам 1 и 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе документация об электронном аукционе наряду с информацией, указанной в извещении о проведении такого аукциона, должна содержать  наименование и описание объекта закупки и условия контракта в соответствии со статьей 33 настоящего Федерального закона, требования к содержанию, составу заявки на участие в таком аукционе в соответствии с частями 3 - 6 статьи 66 настоящего Федерального закона и инструкция по ее заполнению. При этом не допускается установление требований, влекущих за собой ограничение количества участников такого аукциона или ограничение доступа к участию в таком аукционе.
В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 33 Закона о контрактной системе заказчик при описании в документации о закупке объекта закупки должен руководствоваться, в том числе, следующим правилом: документация о закупке при осуществлении закупки работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства должна содержать проектную документацию, утвержденную в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности, за исключением случая, если подготовка проектной документации в соответствии с указанным законодательством не требуется, а также случаев осуществления закупки в соответствии с частями 16 и 16.1 статьи 34 Закона о контрактной системе, при которых предметом контракта является в том числе проектирование объекта капитального строительства. Включение проектной документации в документацию о закупке в соответствии с настоящим пунктом является надлежащим исполнением требований пунктов 1 - 3 части 33 Закона о контрактной системе.

Таким образом, строительство, реконструкция, капитальный ремонт объекта капитального строительства осуществляется на основании проектной документации, которая содержит показатели, позволяющие определить соответствие закупаемой работы установленным заказчиком требованиям.

Согласно части 6 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации лицо, осуществляющее строительство, обязано осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства, в том числе в соответствии с проектной документацией. При этом согласно части 2 статьи 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации проектная документация представляет собой документацию, содержащую материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющую архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения для обеспечения строительства, реконструкции объектов капитального строительства, их частей, капитального ремонта, если при его проведении затрагиваются конструктивные и другие характеристики надежности и безопасности объектов капитального строительства.

Комиссия УФАС установила, что проектно-сметная документация размещена Заказчиком на Официальном сайте в полном объеме, следовательно, жалоба является необоснованной.
Руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом, Комиссия УФАС
РЕШИЛА:

Признать жалобу ООО «АтлантикПро» необоснованной.
Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.
